

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра физической культуры  
и спорта Чувашской Республики



А.И. Фадеев

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Чувашской республиканской  
общественной организации «Федерация  
спортивной аэробики»



О.С. Дьячук

\_\_\_\_\_ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

И.о. директора МБУДО «СШ «Спартак»  
г.Чебоксары



Т.В.Митрофанова

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
О ПРОВЕДЕНИИ КУБКА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ПО СПОРТИВНОЙ АЭРОБИКЕ  
(номер-код вида спорта: 0820001411Я)**

Чебоксары, 2023 г.

### **1.Цели и задачи**

Кубок Чувашской Республики по спортивной аэробике (далее соревнования) проводится в целях:

- развития спортивной аэробики в Чувашской Республике;
- выявления сильнейших спортсменов и подготовки спортивного резерва;
- повышения спортивного мастерства и выполнения спортивных разрядов;
- повышения физической, нравственной и духовной культуры молодежи.

### **2.Сроки и место проведения**

Соревнования проводятся 24 декабря 2023 г. в городе Чебоксары Чувашской Республики МБУДО «СШ «Спартак», улица Ю.Гагарина, д. 40, стр.1 (ФОК «Спартак» спортивный зал).

Начало соревнований - 10.00 ч.

### **3.Руководство проведением**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики и Чувашская республиканская общественная организация «Федерация спортивной аэробики» (ЧРОО ФСА). Непосредственное проведение возлагается на оргкомитет ЧРОО ФСА и главного судью соревнований – Дьячук Оксану Сергеевну (ССВК), тел.: 8-903-357-51-50.

Главный секретарь – Иванова Яна Александровна (СС1К).

ЧРОО ФСА является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ЧРОО ФСА является ответственным из числа организаторов по соблюдению Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 г., рекомендаций Роспотребнадзора.

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

По окончании физкультурного мероприятия в течение 5 рабочих дней ЧРОО ФСА сдает отчеты в бумажном виде в Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики, а также заполняет отчет в АИС «Мой спорт» с загрузкой протоколов соревнований.

### **4. Требования к участникам соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных школ, клубов и других спортивных организаций Чувашской Республики.

#### **Участники:**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие предварительную подготовку и имеющие допуск врача, паспорт или свидетельство о рождении. Спортсмены и тренеры должны иметь действующий сертификат РУСАДА об успешном прохождении курса обучения «Антидопинг».

#### **Возрастные категории:**

- мужчины и женщины (18 лет и старше) 2005 г.р. и старше

#### **Программа соревнований:**

Соревнования личные по правилам FIG (2022-2024 г.г.) в семи номинациях:

- индивидуальные выступления (ж);
- индивидуальные выступления (м);
- смешанные пары;
- трио (в любом составе);
- группа-5 (5 спортсменов в любом составе);
- гимнастическая платформа (8 спортсменов);
- танцевальная гимнастика (8 спортсменов).

## **5. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспорта России и Роспотребнадзором.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации от 6 ноября 2014 г. №948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, №18, ст.2194).

## **6. Награждение**

Победители и призеры Кубка Чувашской Республики по спортивной аэробике награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

## **7. Финансирование**

Расходы по награждению победителей и призеров медалями и дипломами производятся за счет Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации.

Расходы по оплате обслуживающего персонала, аренде оргтехники, спортивного зала, изготовлению рекламной продукции, приобретению канцтоваров - за счет ЧРОО ФСА.

Зал для проведения соревнований предоставляет МБУДО «СШ «Спартак» г. Чебоксары.

## **8. Порядок и сроки подачи заявок**

В заявке должно быть указано: Ф.И.О., дата рождения, номинация. Предварительные заявки подаются до 17 декабря 2023 г. в ЧРОО ФСА.

Окончательные заявки на участие в соревнованиях принимаются на мандатной комиссии во время официальной регистрации участников, при наличии свидетельства о рождении, договора о страховании (оригинал), допуска врача.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**